

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Светлана

Возраст: 38

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.05.2014 22:22:57

формирования заключения врача: 11.05.2014 15:53:44

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/288214/answer/288219>



Заключение врача

Стент обычно устанавливают на 1- 1,5 месяца. До родов один раз надо будет поменять стент. Дискомфорт при стентированной почке и иногда примесь крови в моче- естественны. Основным показателем нормальной работы стента является отсутствие пиелоэктазии в стентированной почке. Для наблюдения обратитесь к урологу в поликлинике по месту жительства.